
Протокол № 2 

засідання проєктної групи  

ОП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 242 «Туризм» 

від 19 грудня 2022 р. 

 

Зустріч зі здобувачами вищої освіти, що навчаються на спеціальності 242 

«Туризм» за ОП «Готельно-ресторанний сервіс і туроперейтинг» (2 і 3 курс) 
 

Присутні: к. геогр. н., доц. Круль Г.Я. (керівник проєктної групи); член 

проєктної групи: завідувач кафедри географії та менеджменту туризму, д. геогр. 

н., доц. Король О.Д. 

здобувачі вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» за ОП «Готельно-

ресторанний сервіс і туроперейтинг»:  

2 курс (212 група): Данилюк К., Крим П. 

3 курс (312 група): Вишневська Д.С., Войт Л.О.,  Георгійчук О.О., Данькевич 

М.О., Деліцой Є.В., Кошара В.В., Патра Л.М., Пенюк А.О., Романовський О.С., 

Усата В.В., Холявчук М.І., Чакар А.А., Чорна Б.В. 
 

Порядок денний: 

1. Обговорення змін до ОП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» 

першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» 

 

СЛУХАЛИ: керівника проєктної групи к.г.н., доц. Круль Г.Я. щодо змін 

до ОП, а саме: інформацію, опис і характеристику освітньо-професійної 

програми та змін в цій частині; програмні компетентності та результати 

навчання; перелік освітніх компонент; зміст нормативної та вибіркової 

складової  ОП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм». 

Було запропоновано до обговорення перелік обов’язкових та вибіркових 

освітніх компонент (змінені та оновлені дисципліни виділені червоним 

кольором): 
ІI. Цикл професійної підготовки (обов’язкові дисципліни): 

 Рекреаційна географія  

 Основи сфери гостинності  

 Історія туризму  

 Організація екскурсійних послуг  

 Основи туризму 
 Технологія туристської діяльності 
 Організація рекреаційних послуг (за видами) 
 Дизайн і планувально-просторова організація готельно-ресторанних закладів 
 Туристичне країнознавство 
 Туроперейтинг 
 Гастрономічний туризм 
 Інформаційні системи і технології в  туризмі та готельно-ресторанному сервісі 



 Організація готельної справи 
 Організація ресторанної справи 
 Економіка і ціноутворення в туризмі і готельно-ресторанному сервісі 
 Бухгалтерський облік та аналіз діяльності готельно-ресторанних підприємств 
 Готельні комплекси курортів світу 
 Технологія послуг гостинності  
 Технологія послуг харчування 
 Барна справа, мистецтво баристи та сомельє 
 Організація транспортних послуг і туристичний супровід 
 Маркетинг туризму і готельно-ресторанного сервісу 
 Менеджмент туризму і готельно-ресторанного сервісу 
 Міжнародний туризм 
 Туристичне країнознавство (Україна) 
 Правове регулювання, безпека та страхування в туризмі і сфері гостинності 

Варіативна частина  

 Геодемографія / Урбаністика / Фізична географія світу / Соціально-

економічна географія світу / Рекреологія / Поведінкова географія / Основи 

соціальної і конструктивної географії / Етнокультурний туризм / Спортивний 

туризм 
 Замковий і фортифікаційний туризм / Санаторно-курортна рекреація / 

Географія сфери обслуговування / Екотуритична рекреація та агротуризм / 
Туристично-краєзнавча робота / Кулінарна географія світу  

 Послуги гостинності в агротуризмі / Фриланс у туристичному бізнесі / 

Діяльність туристської самодіяльної організації 

 Основи наукових досліджень / Web-технології в туризмі / Готельна індустрія 

в Україні / Інноваційні готельно-ресторанні технології / Статистика /Іноземна 

мова (за професійним спрямуванням) 
 Антропогенні аспекти туристики і рекреації / Транскордонний туризм / 

Кейтеринг 
 Організація анімаційних послуг в туризмі та готельно-ресторанному сервісі / 

Організація MICE-обслуговування/ Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
 Реклама в туризмі та готельно-ресторанному сервісі / Світовий ринок послуг 

гостинності / Технології продажів в туризмі та сфері гостинності / Туризм і 

сфера гостинності Карпато-Подільського регіону / Готельний практикум / 

Ресторанний практикум / Туристичний практикум 

 

ВИСТУПИЛИ:  
1. Георгійчук О., Пенюк А., Усата В., Вишневська Д. (312 група): 

запропоновані навчальні дисципліни є потрібними, актуальними, цікавими.  

Чи можливо, замінити нормативну дисципліну «Філософія» або взагалі 

вилучити її з навчального плану. 

2. Деліцой Є., Кошара В. (312 група): запропонували замінити навчальну, 

краєзнавчу туристично-інфраструктурну практику (на 2 курсі) на виробничу 

практику. 

3. Пенюк А. (312 група): відмітив, що варто було б внести в навчальний 

план більше годин з іноземної мови. 



4. Більшість студентів внесли пропозицію щодо інтерактивних форм 

проведення лабораторних і практичних занять. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до уваги. 

2. Внести зміни до ОП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» за рекомендаціями 

студентів: 

 замінити навчальну, краєзнавчу туристично-інфраструктурну практику 

(на 2 курсі) на виробничу практику; 

 додатково внести в навчальний план іноземну мову як вибіркову 

дисципліну; 

 запровадити  більше інтерактивних методів навчання на практичних і 

лабораторних заняттях. 
 

 

 

Керівник проєктної групи             доц. Галина КРУЛЬ 

 

Завідувач кафедри  

географії та менеджменту туризму                            доц.  Олександр КОРОЛЬ 

 


